

Молочанський міський голова,
голова комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних
ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл.
Ірина ЛИПКА
« 06 » 10 2021 року

ПРОТОКОЛ №20

чергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій

06 жовтня 2021 року

м.Молочанськ

№20

Головуючий: міський голова виконавчого комітету Молочанської міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл. **Ірина ЛИПКА.**

Секретар: Любов БАРАБАШ.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл. (далі – міська комісія ТЕБ та НС), запрошені.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: голова міської ради Ірина ЛИПКА.

2. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: голова міської ради Ірина ЛИПКА.

З питання ПЕРШОГО порядку денного:

«Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАВ: голова міської ради Ірина ЛИПКА.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

З питання ДРУГОГО порядку денного:

«Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАВ: голова міської ради Ірина ЛИПКА.

ВИРІШИЛИ:

У зв'язку з визначенням на території Запорізької області «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки згідно з даними, розміщеними на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua>) за посиланням https://moz.gov.ua/uploads/6/33432-05_10_2021.pdf, відповідно до пункту 3² постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236, листа Державної установи «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 05.10.2021 № 03.02-27/3556 «Про введення додаткових протиепідемічних заходів із профілактики COVID-19»:

забезпечити безумовне виконання на території обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 2², 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін виконання: на період дії «помаранчевого» рівня епідеміологічної небезпеки

запровадити на території додаткових обмежувальних заходів, зокрема заборону проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів (у тому числі в розважальних закладах (нічних клубах) і закладах громадського харчування), крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, проведення заходів з оцінювання якості освіти (пробного зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробувань із використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання тощо), проведення яких належить до завдань Українського центру оцінювання якості освіти та його регіональних підрозділів (далі - заходи з оцінювання якості освіти), проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів і за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних та протиепідемічних заходів і здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників. При цьому врахувати, що обмеження не застосовуються за умови наявності в усіх учасників

(відвідувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу), негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу); або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини; чи міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Термін виконання: на період дії «помаранчевого» рівня епідеміологічної небезпеки

В.о директора КНП «МЦПМСД»:

опрацювати питання щодо використання мобільних кисневих концентраторів, закуплених за бюджетні кошти, під час амбулаторного лікування хворих на COVID-19 з урахуванням протоколів лікування, затверджених МОЗ України.

Термін виконання: на період карантину

Керівнику «ДЮСШ» Молочанської міської ради:

перенести змагання «Кубок міського голови» на невизначений термін, коли поліпшиться епідеміологічна ситуація в регіоні.

Секретар комісії



Любов БАРАБАШ